

# 济宁可以直飞大连啦

## 打破了两地间无直达交通工具的历史

本报济宁10月30日讯(记者李蕊) 30日下午17时,载着104名乘客的济宁-大连航班缓缓飞离济宁曲阜机场。随着当日昆明-济宁-大连新航线的成功开通,济宁曲阜机场又打通了一条连接西南与东北地区的空中航道。

“现在可好了,来济宁出差再也不用忍受20多个小时的旅途颠簸了。”30日,乘坐由济宁发往大连首趟航班的乘客肖红书告诉记者,他是大连一家多媒

体产品生产厂家的业务员,因业务原因单位几乎每个月都派人来一次济宁。由于之前两地既没有直达的火车,也不通汽车,出一次差汽车、火车、客轮都得倒个遍,单趟就要20多个小时。“一听说要派人到济宁出差,同事们都不爱来,出一趟门常常是还没开始工作,路上就累趴下了。”肖先生直言,时间对于从事业务销售的他非常宝贵,开通该航线后,来济宁出差再也不觉得可怕了。

在与赴大连乘客的交流中记者了解到,由于以往交通不方便,济宁乘客去大连往往要通过转经济南或烟台才能到达大连。其中,最节时的烟台线路也要二十四五个小时,且车费、船费加起来要四五百元。济宁-大连航线开通后,单程只需一个半小时,对促进两地文化、旅游发展将起到极为有利的作用。

济宁-大连往返航班由东方航空公司执飞,机型为波音

737-700,可同时满足120多名乘客同乘。该航班班期为每周二、四、六。出港航班号为MU5795,济宁曲阜机场起飞时间为17时,18时30分到达大连周水子国际机场。进港航班号为MU5796,19时20分从大连周水子国际机场起飞,20时50分抵达济宁曲阜机场。

据悉,至大连航线开通后,近日济宁曲阜机场还将继续开通至西安的第十二条新航线。

相关链接>>

### 三条航线推出百元机票

大连、上海100元起,北京150元起

从济宁曲阜机场售票处了解到,为鼓励更多的市民选乘飞机出行,目前该机场与东方航空及上海航空公司联手,针对新开航的大连方向及京沪方向两条航线推出了100元起、150元起的超低价机票。

“提前购买上海方向的机票,加上机场建设和燃油费最低只需230元,新开的大连也只需290元。”据机场售票处工作人员介绍,除了大连和上海推出100元(不含机场建设和燃油费)起的超低价机票外,北京方向航班还推出了150元(不含机场建设和燃油费)起的低价票。

“买张到上海的二等高铁票还得345元呢,没想到坐飞机竟然比乘高铁还要便宜,都快赶上普通火车票价了。”前来购买至上海方向机票的陈女士告诉记者,最近想去上海看看上大学的儿子,刚好听说机票在搞活动,没想到竟这么便宜。在查看过航班票价折扣后,陈女士当即买下了两张机票,准备下月7日和丈夫一起出行。

据了解,超低价机票吸引了不少准备出行的市民,有些市民甚至提前购买了半个月后的机票。机场售票处工作人员提醒近期准备购买低价机票的市民,由于每个航班上低价折扣票的数额都是有限的,机场在销售完当日100或150元起的低价票后,会再次销售折扣不等的折扣票。“也就是说谁的票买得早,享受的优惠也就越大,所以提醒市民确定行程后,尽早购票。”本报记者 李蕊



►昆明-济宁-大连航班正式开通。李岩松摄

忘记审验换证日期,民警多方联系也找不到人

## 每年千余名马大哈未年审废了驾照

本报济宁10月30日讯(记者姬生辉) 30日,记者从济宁市交警支队车管所了解到,因驾驶员忘记驾驶证的审验和换证日期,济宁市每年都有上千个驾照被注销。为通知驾驶员前来审验、换证,车管所民警通过寄信、电话等多种方式联系,但仍有不少“粗心人”迟迟不来办理。

市民王先生是一位老驾驶员,早在1996年就拿到了C1驾驶证,但因忘记换证,他只能重新参加机动车驾驶证的考试。“C1驾驶证六年换一次证,但因2008年我忘记到车管所换证,驾照被注销了,只能重新参加考试。”王先生说,2008年他本应进行第二次换证,但由于工作繁忙却忘记了,一直拖到2011年才想起此事,到车管所查看后才发现,他的驾驶证已经被注销了。

记者从济宁市交警支队车管所了解到,每年都有上千个驾驶证因未及时办理审验



◀市民在车管所服务大厅办理业务。姬生辉摄

或换证业务而被注销。“驾驶证被注销主要集中在两个原因:一是没有在年审期内年审,另一种为到期没有及时换证。”济宁市交警支队车管所驾管科科长杨华说,超过换证有效期一年不满两年的驾驶证,状态为注销可恢复期,通过办理相关手续可恢复使

用。超过此期限,车管所将对驾驶证进行注销。

“目前济宁市发放驾驶证的数量已经超过100万,每年因各种原因被注销的驾驶证超过1000个,其中逾期不年审和换证的占到了很大一部分。”杨华说,为通知即将到期的驾照持

有人前来办理业务,工作人员通过寄信、电话等多种方式联系,但由于家庭住址有变,更换手机号码等原因,并没有起到较好的效果。杨华提醒广大驾驶证持有人,驾驶证的副页上都写有审核日期,应及时办理审核业务,避免为自己带来不便。

延伸阅读>>

### 驾照超期一年

### 视为无证驾驶

济宁市交警支队车管所民警提醒市民,处于注销可恢复状态中的驾驶证属失效驾驶证,贸然开车上路被查到将受到200元的罚款;如在此期间发生的交通事故,很可能会遭到保险公司的拒赔;持有超过有效期一年以上的驾驶证上路,便被认定为无证驾驶。

驾驶证审验、换证相关规定:持有A1、A2、A3、B1、B2证的驾驶员,每年都需要进行一次驾驶证审验;持有C1驾驶证的驾驶员,应当在驾驶证有效期满前90天内换证,超过有效期一年内也可正常换证,但驾驶证处于失效状态。60周岁以上的驾驶员,每年都需要参加一次体检,此内容是针对60周岁以上驾驶员的特殊要求,不适用于其他年龄段的驾驶员。